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Referat fra møte i SU Møvig skole 28.01.2026 
 

Møtested: Møvig skole personalrommet   

Tidspunkt: onsdag 28.01.2025 kl 18.00   

   

Tilstede:   

Stina Skeie, Kåre Sørensen, Laila Nøkland, 

Lars Onsrud,Eivind Irgens Kuhnle,  Eleah Teigen Gundersen,Jannicke Svaba Halvorsen 

og Elisabeth Aggvin.  

  

H25/8    Godkjenning av referat og innkalling   

Møtet er flyttet på kort varsel etter avtaler pr epost.   

 

H25/9    Søknad om oppstart av Kristent skolelag   

Det er søkt om oppstart av Kristent skolelag. Søkere har hatt møte med 

elevrådsledere og rektor og redegjort for sin plan.   

  

Rektor informerer om retningslinjene for elevinitierte aktiviteter. Vi oppmuntrer til 

elevers initiativ og ønsker å tilrettelegge. Samtidig er det viktig at rammene 

er tilstede for at det skal være trygt og inkluderende for alle. Rektor har tillatt at Laget 

starter opp etter skoletid i skolens lokaler med umiddelbar virkning, og at det vil gis 

svar på evt oppstart i skoletid etter en behandling i elevråd og SU.  

  

Elevrådet har drøftet saken. Elevene er positivet til ideen, men har bekymringer til 

gjennomføring. Elevene ser at det må være voksne tilstede under samlinger og ønsker 

ikke at voksenkapasitet blir brukt til å kunne gjennomføre lagsmøter da de mener det 

tar ressurser fra fellesskapet. Elevrådet er positive til å være med å promotere Laget, 

til å gjennomføre fellesaktiviteter med Laget til beste for alle elever (da uten religiøst 

innhold). Elevrådet ønsker Laget velkommen men ønsker at lagssamlinger foregår 

etter skoletid.   

  

Kommentarer fra SU: det er viktig å løfte elevinitiativ og at man lar elevene starte 

slike grupper dersom det vurderes trygt og positivt i elevmiljøet. Det høres ut som at 

det er bedre premisser tilstede for å møte elevene som ønsker tilbudet nå enn det var 

sist det ble søkt om oppstart.   

  

Rektor vil ta en endelig avgjørelse, men sier at Laget vil få lov til å starte opp innenfor 

noen gitte rammer som vil avgjøres snarlig. Elevrådet vil bli hørt på at det begrenses i 
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skoletid. Matservering eller andre tilleggsgoder som kan virke ekskluderende eller 

“lokkende” skal enten tilbys alle elever eller foregå utenfor skoletid.   

  

  

H25/10  Tilsyn miljørettet helsevern  

  

Rapporten fra tilsynet viste flere avvik, i tråd med bekymringsmeldingen fra 

elevrådet. De avvikene som ligger under skolens ansvarsområde er i hovedsak 

utbedret, og det foreligger en plan for utbedring av byggmessige avvik. Denne er 

utarbeidet av skole og Kristiansand eiendom. Planen foreligger som et svar til 

Miljørettet helsevern og vi avventer godkjenning/tilbakesvar på denne.   

   

H25/11  Økonomi  

  

Skolen hadde et mindre underforbruk 2025, som brukes til å dekke tidligere etterslep. 

Vi driver for øyeblikket effektivt og holder oss innenfor rammene, men er sårbare for 

små behovsendringer. Økonomien oppleves som presset.   

  

H25/12  Planer og endringer 2026  

  

Fra 11 til 10 klasser. Elevtallet går ned med ca. 20 elever fra inneværende skoleår. Vi 

vil fortsette med samme satsningsområder. Skolen blir partnerskole i 

Lektorutdannelsen på UIA, noe som innebærer større grad av samarbeid med UiA. 

Hele personalet vil få studiet Veiledningspedagogikk.  

  

  

H25/13  Orienteringssaker   

  

Elevrådet har ønske om noen flere turneringer og har bestemt tema for “Show for 

alle” - et land som er med i fotball VM.  De hadde fine aktiviteter før jul og er fornøyd 

med å lage annerledesdager og aktiviteter for elevene. Ballet for 10.trinn var 

supert. Caledonien fungerer godt som lokasjon for dette.   

  

Både elever og ansatte melder om godt elevmiljø og god stemning. Det er spesielt 

godt å se at 10.trinn har tatt en veldig positiv rolle på skolen. Sykefraværet er lavt og 

arbeidsmiljøet er godt.   

  

Foreldre melder om at de hører mye positivt. Ellers skal FAU ha møte snart og har 

derfor lite å melde pt.  

  

 

 

 

Med hilsen 

 

Elisabeth Aggvin  

Rektor/leder  

 
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift 

 

 

 

 

 

  

         

 

 


